
Συνέλευση  ΚΑΡ  –  ΚΣΜ:  Να
μάθουμε  να  ζούμε  και  να
αγωνιζόμαστε  με  αυτές  τις
συνθήκες
Το Σάββατο 30/9 πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και διαδικτυακή
συνέλευση του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών και της Κίνησης
“Απελάστε το Ρατσισμό” και αποφάσισε τα εξής:
Για τη λειτουργία του σχολείου
Το  Κυριακάτικο  Σχολείο  Μεταναστών,  το  οποίο  έκλεισε  για
καραντίνα  και  έκτοτε  δεν  έχει  ανοίξει,  θα  ξεκινήσει  τη
λειτουργία  του  για  εγγραφές  στις  6/9,  ενώ  τα  μαθήματα  θα
ξεκινήσουν από 13/9.
Τα μέτρα που θα παρθούν λόγω του Covid19 είναι τα εξής:
Υποχρεωτική  χρήση  μάσκας  από  όλους/ες  και  τους/τις
εθελοντ(ρι)ες  και  τους  μαθητ(ρι)ες.
Το  σχολείο  θα  λειτουργεί  με  μία  επιπλέον  βάρδια
(9-12,12-3,3-6, 6-9) για να μπορούν τα τμήματα να είναι πιο
αραιά  (max7  άτομα  σε  κάθε  τάξη  και  ένας  διδάσκοντας)  και
μεταξύ  των  βαρδιών  θα  υπάρχει  15λεπτο  διάλειμμα  για  να
αερίζονται οι τάξεις. Στον κεντρικό χώρο θα κάνουν μάθημα μόνο
δύο  τάξεις.  Όποιος/α  μαθητής/ρια  απουσιάσει  πάνω  από  δύο
συνεχόμενες  φορές  θα  διαγράφεται  και  τη  θέση  του/της  θα
παίρνει άλλος/η μαθητής/ρια, γι’αυτό το λόγο οι δάσκαλοι θα
πρέπει να παίρνουν κάθε φορά παρουσίες. Το 15λεπτο διάλειμμα
μέσα στο τρίωρο θα γίνεται εναλλάξ, ανά τάξη. Ειπώθηκε ότι
ενδέχεται να λειτουργούμε και το Σάββατο, αλλά αυτό θα γίνει
βάσει διαθεσιμοτήτων.
Σε περίπτωση παρουσίας κρούσματος το σχολείο θα κλείσει (θα
έχει φροντίσει προηγουμένως να έχει αποθηκεύσει εκτός από το
όνομα, το τηλέφωνο και τη διεύθυνση των μαθητών και το ΑΜΚΑ
τους γι’αυτή την περίπτωση).
Θα  προσπαθήσουμε  να  βρούμε  μάσκες  και  αντισηπτικά  από
φαρμακεία ώστε να μπορούμε να παρέχουμε δωρεάν σε όποιον/α δεν
έχει.
Ένας εθελοντής(ρια) από τη γραμματεία θα βρίσκεται στην είσοδο
του κτηρίου για να μην ανεβαίνουν πάνω στις τάξεις όσοι/ες δεν
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έχουν  μάθημα  και  θέλουν  να  ζητήσουν  πληροφορίες.  Θα
πραγματοποιηθεί σεμινάριο γραμματείας για τις νέες συνθήκες.
Για τη γιορτή που είχαμε προγραμματίσει για τις 19/9
Δεν  θα  πραγματοποιηθεί  λόγω  των  συνθηκών.  Αντ’  αυτού  θα
ξεκινήσουμε  καμπάνια  οικονομικής  ενίσχυσης  του  σχολείου,
απευθυνόμενοι σε σωματεία, αλλά και σε φίλους/ες του σχολείου.
Για τις κινητοποιήσεις του Σεπτέμβρη
Θα συμμετέχουμε στη διαδήλωση της ΔΕΘ στις 12 Σεπτέμβρη, στην
κινητοποίηση για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα που θα γίνει
στις 18 Σεπτέμβρη στο Κερατσίνι (το ραντεβού μας είναι 5.30μμ
λίγο κάτω από το σημείο δολοφονίας) και στην κινητοποίηση που
θα αποφασιστεί για τη δολοφονία του/της Ζακ/Ζακι.
Θα συμμετέχουμε στην εκδήλωση που έχει αποφασιστεί να γίνει
από τον Αντιφασιστικό Συντονισμό για τη δίκη της Χρυσής Αυγής
(με πιο πιθανή ημ/νία 16/9).
Συμμετέχουμε επίσης και στα μοιράσματα με μικροφωνική του α/φ
συντονισμού και της καμπάνιας “Δεν είναι Αθώοι”, εν όψει της
επετείου δολοφονίας του Παύλου Φύσσα και της δίκης της ΧΑ. Τα
ραντεβού είναι: Πέμπτη 3/9 – 6:30μμ έξω από ΗΣΑΠ Θησείο /
Πέμπτη 10/9 – 6:30μμ έξω από μετρό Κορυδαλλό
Δεν θα μείνουμε ανενεργοί! Συνεχίζουμε δυνατά!
———————————————————-
Ψήφισμα για την οικονομική ενίσχυση του Κυριακάτικου Σχολείου
Μεταναστών
Το Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών, χρειάζεται την ενίσχυση μας

Καμπάνια οικονομικής ενίσχυσης 2020

Το  Κυριακάτικο  Σχολείο  Μεταναστών,  χρειάζεται  την  ενίσχυση
όλων μας. Μετά από 17 χρόνια συνεχόμενης λειτουργίας, ζητάμε
την οικονομική στήριξη του κόσμου της αλληλεγγύης και του
κινήματος αντίστασης, προκειμένου να διατηρήσουμε τον χώρο μας
όπου γίνονται δωρεάν μαθήματα γλώσσας σε μετανάστες/τριες και
πρόσφυγες/ισσες αλλά και σε ντόπιους-ες στο Μεταξουργείο. Η
στήριξη των φίλων μας, των συνδικάτων και των συλλογικοτήτων
αλληλεγγύης  και  αντίστασης  είναι  αυτή  τη  στιγμή  πολύτιμη,
καθώς  λόγω  του  κορωνοϊού  ματαιώθηκε  η  διεξαγωγή  πολλών
εκδηλώσεων  μας,  μεταξύ  των  οποίων  και  της  φετινής
Αντιρατσιστικής Γιορτής, ενός ετήσιου φεστιβάλ που αποτελεί
βασικό  πόρο  ενίσχυσης  για  να  καλύπτουμε  τα  πάγια  και



λειτουργικά  έξοδα  μας  (ενοίκια,  λογαριασμούς,  κ.λ.π.).

Το  «Κυριακάτικο  Σχολείο  Μεταναστών»  (ΚΣΜ)  ξεκινά  την
λειτουργία του και πάλι από τον Σεπτέμβριο του 2020 τηρώντας
μέτρα ασφαλείας, μετά από πολύμηνη διακοπή των μαθημάτων από
τον  Μάρτιο  έως  και  τον  Αύγουστο  του  2020  εξ’αιτίας  του
κορωνοϊού. Είναι μια πρωτοβουλία μεταναστών-τριών, προσφύγων
και ελλήνων για δωρεάν μαθήματα γλώσσας ελληνικών, αγγλικών
και  γερμανικών  σε  ενήλικες  μετανάστ(ρι)ες-  και

πρόσφυγες/ισσες.  Φέτος  είναι  ο  δέκατος  έκτος  (16ος)  χρόνος
λειτουργίας του ΚΣΜ ενώ από τις τάξεις μας έχουν περάσει μέχρι
τώρα πάνω από 8.000 πρόσφυγες-/σσες και μετανάστ(ρι)ες. Στα
πλαίσια  του  Σχολείου  λειτουργούν  επίσης  νομική  ομάδα,  και
ομάδα αλληλεγγύης. Το ΚΣΜ οργανώνει δράσεις αλληλεγγύης για
πρόσφυγες και μετανάστες, καθώς και για ντόπιους άπορους. 
Συμμετέχει σε κινητοποιήσεις των συνδικάτων και του κινήματος
αντίστασης για ίσα δικαιώματα σε πρόσφυγες και μετανάστες,
καλύτερη ζωή για όλους/ες, ενάντια στη φτώχεια, τον πόλεμο και
τον ρατσισμό.

Το  ΚΣΜ  δεν  είναι  φιλανθρωπικό  σωματείο  ούτε  ΜΚΟ  αλλά  μια
αντιρατσιστική  εθελοντική  πρωτοβουλία  αλληλεγγύης  που
αυτοχρηματοδοτείται. Δεν επιχορηγούμαστε από προγράμματα της
ΕΕ είτε με οποιονδήποτε τρόπο από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Για  να  μας  στηρίξετε  μπορείτε  να  καταθέσετε  χρήματα  στο
λογαριασμό  της  Κίνησης  «Απελάστε  το  Ρατσισμό»,  με  την
αιτιολογία «Ενίσχυση ΚΣΜ», στο IBAN GR25 0172 0180 0050 1803
1163  603.  Επίσης  μπορείτε  να  προμηθευτείτε  κουπόνια
οικονομικής  ενίσχυσης  από  το  χώρο  του  Σχολείου  μας  κάθε
Κυριακή από τις 11 π.μ. ως τις 8 μ.μ.

Η Συνέλευση του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών

Πηγή: kar.org.gr


